

Patrick & Kopey

耶穌走遍各城各鄉，在會堂裡教訓人，宣講天國的福音，又醫治各樣的病症。他看見許多的人，就憐憫他們。因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。（馬太福音 9:35-36）

親愛的同行者：

2025年9月底，馬達加斯加因長期停水停電引發民眾大規模示威，最後演變成政變。10月中，軍人突然倒戈，總統隨即逃亡，整個社會陷入動盪。衝突爆發的第一晚，趁亂搶劫的事件四處蔓延，許多華人和外國人經營的大商場、超市和商店均遭到洗劫。

面對這樣的局勢，華人弟兄姊妹起初很惶恐，不斷在社交媒体上交流訊息。我們把握這個機會，在群組中分享神的話語，鼓勵大家為這座城求平安，亦減少抱怨，學習彼此扶持。我們互相提醒，要在這黑暗時刻成為明亮的燈檯，為受驚的華人朋友送上關懷我從神以來平安的訊息，活出美好的見證。一位華人姊妹積極回應，創建了專門的群組，召集遭搶掠的華人加入。這個群體組成了分享神話語的平臺，在混亂中成為人的安慰。



在持續三週的社會政變中，貧窮患者家庭的生活越發艱難，許多本來就不穩定的家庭支柱失去了工作。因市中心和大學附近的持續示威，我們又「被困」於教會這個小區中，但神的工作沒有停止。見到馬達加斯加尊重男性文化與家庭屬靈帶領的傳統，醫療宣教小組組員便發起策劃「男人事工」，邀請「毛公仔生命轉化計劃」病人家庭中的父親參加職業培訓，讓他們一面學習木工手藝，一面學習聖經。盼望整個家庭能在跟隨神的道路上更加同心，父親們帶領全家學習倚靠神，透過這個計劃渡過貧困的漩渦。我們正在研發各種木工作品，求主帶領每一步，按照祂的心意、時間和步伐，賜福每個接觸到的生命，榮耀主名。

為一本聖經流淚

你有幾多本聖經？如果有人送你一本聖經作為禮物，你會有甚麼感受？

在馬達加斯加，許多貧窮患病的家庭，當他們收到一本新的聖經時，反應卻令人難忘。

今年年中，有短宣隊員愛心奉獻，為「毛公仔生命轉化計劃」的病人家庭送上聖經。當我們將全新的馬文版新舊約全書交到他們手上時，那一刻深深觸動我們：

- 有人緊緊抱著聖經、掩著臉流淚地說：「這是我們家的第一本聖經！」
- 有位婦女激動地說：「我從小只有一本小小的新約聖經，現在終於有一本完整的聖經了！」
- 一位孩子說：「我們的舊聖經字體太細，媽媽年紀大、眼睛不好，這本大字版讓我們又能清楚地讀到神的話語了！」

在香港，我們可以輕易地擁有不同版本、不同封面的聖經；但在世界的另一角落，有弟兄姊妹是沒有選擇，有一本聖經更是並非必然。在世界的這一端，仍有人為了一本聖經而流淚，為能親眼讀到神的話語而感恩不盡。

願那些在馬島收到聖經的貧窮病人家庭，能在神話語中找到真正的寶藏——那就是耶穌基督所賜的盼望與愛。

地上的國度雖然動盪，但神應許祂的國不能震動。在這個急劇轉變的時代，當人心惶惶不安時，正是傳福音的寶貴機會。感謝弟兄姊妹在這艱難時刻不住的問候與關懷，以禱告與我們同行，讓我們更有力量服侍華人群體和本地貧窮病人的家庭。願主記念你們的擺上，求主使用你們在每個崗位和角色，將基督的救贖與服事帶給身邊的人。

代禱事項

1. 11月初有醫療隊來工場服侍，他們將進行義診、健康教育講座、和醫療培訓；12月底有來堂會支援，幫助我們舉辦華人兒童營，讓孩子們學習和聽福音。求主使用他們每項預備傳揚主的愛，榮耀神的名。
2. Kopey媽媽將於11月中跟短宣隊回港，感謝神，讓我們在過去兩個多月有非常美好的經歷。求主讓福音種子在她內心成長，早日得著福音。
3. 求主使用每一項服侍——毛公仔生命轉化計劃、男人事工、本地教會及神學院同行計劃、孖仔村孤兒院社區健康佈道等，主的名在馬達加斯加各地被高舉。
4. 願主記念當地華人群體，賜他們聽聞並接受福音的機會；也使用華人小組的弟兄姊妹，成為榮耀主名的美好見證。

主內，
Patrick Kopey Ocean Priscille



病人家庭收到聖經作為禮物,小朋友也收到文具作為開學禮物